
 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Dirigente Scolastico]
Ottimo 68
Buono 83
Scadente 18
Negativo 21
Non ho avuto rapporti diretti 14

 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Collaboratori del dirigente]
Ottimo 45
Buono 126
Scadente 15
Negativo 10
Non ho avuto rapporti diretti 5

 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Docenti della classe]
Ottimo 91
Buono 100
Scadente 13
Negativo 1
Non ho avuto rapporti diretti 0

 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Docente coordinatore della classe]
Ottimo 126
Buono 74
Scadente 5
Negativo 1
Non ho avuto rapporti diretti 0

 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Personale di segreteria]
Ottimo 31
Buono 84
Scadente 44
Negativo 13
Non ho avuto rapporti diretti 29

 1.1Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Assistenti Tecnici Collaboratori Scolastici]
Ottimo 71
Buono 109
Scadente 15
Negativo 2
Non ho avuto rapporti diretti 6

 1.2Ti ritieni soddisfatto della scelta di questa scuola?
Completamente 20
Molto 72
In modo sufficiente 81
In modo insufficiente 14
Per niente 12

 1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato a oggi (maggio 24) [Aule]
Non so /non esiste/non lo utilizzo 2
Ottimo 40
Buono 96
Sufficiente 40
Insufficiente 16
Molto scarso 8

 1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato a oggi (maggio 24)? [Spazi comuni esterni]
Non so /non esiste/non lo utilizzo 6
Ottimo 70
Buono 61
Sufficiente 35
Insufficiente 7
Molto scarso 2

 1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato a oggi (maggio 2024)? [Laboratori tecnici relativi al tuo indirizzo]
Non so /non esiste/non lo utilizzo 6
Ottimo 89
Buono 68
Sufficiente 22
Insufficiente 4
Molto scarso 1

 1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato a oggi (maggio 2024)? [Edificio scolastico]
Non so /non esiste/non lo utilizzo 5
Ottimo 64
Buono 87
Sufficiente 32
Insufficiente 4
Molto scarso 6

 1.4Quale giudizio dai sull'organizzazione complessiva della scuola?
Non so 7
Ottimo 36
Buono 95
Sufficiente 36
Insufficiente 14
Molto scarso 6

 1.5In complesso ti ritieni soddisfatto della scuola e della dirigenza?
Molto 35
Abbastanza 122
Poco 37
Per niente 11

 1.6Quali sono gli aspetti della scuola che dovrebbero essere ulteriormente migliorati?
Le strutture della scuola (aule, laboratori, palestra) 45
I trasporti a cura degli Enti Locali 1
Gli orari scolastici 95
I progetti  extracurriculari (con risorse FIS o fondi europei) 6
La manutenzione ordinaria (verde, pitturazione degli ambienti, infiltrazioni) 4
I rapporti tra docenti e studenti 14
PCTO (ex Alternanza Scuola Lavoro) 1
La piattaforma 1

 1.7Puoi spiegare brevemente i motivi della tua indicazione?
Siete una scuola che organizza le cose in un modo davvero eccezionale sopratutto in questo periodo del Covid-19, quindi non ci sono aspetti c 1
Perché mi affascina molto il campo meccanico 1
Gli orari sono troppo pesanti 45
Perché 6 ore di video lezione sono stressanti per gli occhi 3
Visite guidate più interessanti 4
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1.1 Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Collaboratori del dirigente]
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1.1 COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[COLLABORATORI DEL DIRIGENTE]
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1.1 Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Docenti della classe]
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1.1 COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[DOCENTI DELLA CLASSE]
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1.1 COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[DOCENTE COORDINATORE DELLA CLASSE]
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Vorrei piu attrezzature nei laboratori 4
Secondo me si dovrebbero organizzare più stage per i ragazzi così da fare più pratica e migliorare sull'aspetto lavorativo.  2

 2.1 Qual è il tuo atteggiamento prevalente nel rapporto con la classe che frequenti?
Entusiasta 54
Sereno e partecipe 126
Partecipe, ma non sereno 18
Rassegnato 2
Conflittuale 1

 2.2 La tua risposta alla domanda precedente é dovuta principalmente a: (Si possono dare fino a due risposte)
Rapporti con i compagni, Rapporti con i docenti 263
Rapporti con i compagni 98
Rapporti con i compagni, Rapporti con i docenti, Qualità delle lezioni 46
Qualità dei progetti extracurricolari 0
Rapporti con i docenti, Qualità delle lezioni 21
Rapporti con i docenti 8
Rapporti con i compagni, Scarso interesse personale 2
Qualità dei progetti extracurricolari, Scarso interesse personale 0

 2.3 Ti senti ben accolto? [Dai compagni]
Tutti 116
La maggior parte 70
Circa la metà 10
Pochi 7
Nessuno 0

 2.3 Ti senti ben accolto? [Dagli insegnanti]
Tutti 79
La maggior parte 73
Circa la metà 22
Pochi 17
Nessuno 1

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Modalità di assegnazione dei compiti a casa]
Molto 48
Abbastanza 103
Poco 34
Per niente 11

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Rapporto docenti-studenti e disciplina]
Molto 74
Abbastanza 103
Poco 19
Per niente 2

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Chiarezza nelle spiegazioni delle lezioni]
Molto 47
Abbastanza 105
Poco 44
Per niente 1

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Modalità dei docenti nel motivare gli studenti]
Molto 61
Abbastanza 80
Poco 44
Per niente 9

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Libri di testo]
Molto 34
Abbastanza 85
Poco 62
Per niente 9

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Utilizzo di nuove tecnologie e registro on line]
Molto 59
Abbastanza 99
Poco 28
Per niente 8

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Valutazione degli apprendimenti]
Molto 41
Abbastanza 105
Poco 31
Per niente 6

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [Dirigente]
Sì 136
No 55

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [Tutti i docenti]
Sì 96
No 93

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [La maggior parte dei docenti]
Sì 106
No 79

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [Circa la metà dei docenti]
Sì 77
No 94

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [Pochi docenti]
Sì 53
No 119

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? [Nessun docente]
Sì 6
No 163

2.6   Ritieni che i tuoi docenti cerchino di valorizzare le tue capacità?
Tutti 52
La maggior parte 80
Circa la metà 28
Pochi 31
Nessuno 1

2.7  Se hai un problema con lo studio a chi preferisci rivolgerti per risolverlo? (Si possono dare fino a due risposte)
Al docente coordinatore di classe 18
Al docente specifico 124

Ottimo Buono Scadente Negativo Non ho avuto rapporti diretti
0

Ottimo Buono Scadente Negativo Non ho avuto rapporti diretti
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1.1 Come valuti il tuo rapporto con gli operatori scolastici? [Assistenti Tecnici 
Collaboratori Scolastici]
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1.1 COME VALUTI IL TUO RAPPORTO CON GLI OPERATORI SCOLASTICI? 
[ASSISTENTI TECNICI COLLABORATORI SCOLASTICI]
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1.2 Ti ritieni soddisfatto della scelta di questa scuola?
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1.2 TI RITIENI SODDISFATTO DELLA SCELTA DI QUESTA SCUOLA?
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1.3 Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato ad oggi (maggio 2024)? 
[Aule]
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1.3 QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO
AD OGGI (MAGGIO 2024)? [AULE]
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1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato ad oggi (maggio 2024)? 
[Spazi comuni esterni]
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1.3QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO 
A PARTIRE AD OGGI (MAGGIO 2024)? [SPAZI COMUNI ESTERNI]

Non so /non esiste/non lo utilizzo Ottimo Buono Sufficiente Insufficiente Molto scarso

1 3Q l i di i d i l i li t d ll l li t d i ( i 2024)? 1 3QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO



Al docente specifico, Al docente coordinatore di classe 74
Al docente specifico, Ai compagni di classe 152
Al docente specifico, Ai tuoi genitori, Al Dirigente Scolastico 1
Al docente specifico, Ai tuoi genitori 23
Al docente coordinatore di classe, Ai tuoi genitori 9
Ad altre figure della scuola 0

 2.8Secondo te la preparazione complessivamente fornita dalla scuola è (solo per gli studenti delle quinte classi):
Ottima 19
Buona 44
Sufficiente 28
Insufficiente 4

 2.9La scuola ha offerto diverse attività aggiuntive; esprimi il tuo giudizio circa le proposte [Eventi]
Positivo 71
Quasi positivo 49
Sufficiente 48
Negativo 16
Non conosco la proposta 11

 2.9La scuola ha offerto diverse attività aggiuntive; esprimi il tuo giudizio circa le proposte [Progetti extracurriculari e mentor]
Positivo 52
Quasi positivo 30
Sufficiente 32
Negativo 11
Non conosco la proposta 7

2.10 Riesci a rispettare il regolamento di istituto?
Sì 140
No 25

2.10 P.C.T.O. Come valuti l'esperienza offerta dalla scuola?
Sufficiente 54
Buona 57
Ottima 39

2.10 L'impegno della dirigenza a seguirti dopo il Diploma ti fa sentire più sicuro?
Sì 87
No 45
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1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato ad oggi (maggio 2024)? 
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1.3QUALE GIUDIZIO DAI SUL MIGLIORAMENTO DELLA SCUOLA REALIZZATO 
AD OGGI (MAGGIO 2024)? LABORATORI TECNICI RELATIVI AL TUO 

INDIRIZZO
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1.3Quale giudizio dai sul miglioramento della scuola realizzato ad oggi (maggio 2024)? 
Edificio scolastico
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1.4 Quale giudizio dai sull'organizzazione complessiva della scuola?
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1.5 In complesso ti ritieni soddisfatto della scuola e della dirigenza?
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1.6 Quali sono gli aspetti della scuola che dovrebbero essere ulteriormente migliorati? 1.6 QUALI SONO GLI ASPETTI DELLA SCUOLA CHE DOVREBBERO ESSERE 
ULTERIORMENTE MIGLIORATI?

Le strutture della scuola (aule, laboratori, palestra)

I trasporti a cura degli Enti Locali

Gli orari scolastici

I progetti  extracurriculari (con risorse FIS o fondi europei)

La manutenzione ordinaria (verde, pitturazione degli ambienti, infiltrazioni)

I rapporti tra docenti e studenti
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1.7 Puoi spiegare brevemente i motivi della tua indicazione?
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1.7 PUOI SPIEGARE BREVEMENTE I MOTIVI DELLA TUA INDICAZIONE?

Siete una scuola che organizza le cose in un modo davvero eccezionale sopratutto in questo periodo del Covid‐19, quindi non ci sono aspetti che
dovrebbero migliorare

Perché mi affascina molto il campo meccanico

Gli orari sono troppo pesanti

Perché 6 ore di video lezione sono stressanti per gli occhi

Visite guidate più interessanti

Vorrei piu attrezzature nei laboratori

0

20

40

60

80

100

120

140

Entusiasta Sereno e partecipe Partecipe, ma non sereno Rassegnato Conflittuale

2.1 Qual è il tuo atteggiamento prevalente nel rapporto con la classe che frequenti?
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2.1 QUAL È IL TUO ATTEGGIAMENTO PREVALENTE NEL RAPPORTO CON LA 
CLASSE CHE FREQUENTI?
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2.2 La tua risposta alla domanda precedente é dovuta principalmente a: (Si possono 
dare fino a due risposte)
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2.2 LA TUA RISPOSTA ALLA DOMANDA PRECEDENTE É DOVUTA 
PRINCIPALMENTE A: (SI POSSONO DARE FINO A DUE RISPOSTE)

Rapporti con i compagni, Rapporti con i docenti Rapporti con i compagni
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Rapporti con i compagni, Scarso interesse personale Qualità dei progetti extracurricolari, Scarso interesse personale
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2.3 Ti senti ben accolto? [Dai compagni]
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2.3 TI SENTI BEN ACCOLTO? [DAI COMPAGNI]

Tutti La maggior parte Circa la metà Pochi Nessuno
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2.3 Ti senti ben accolto? [Dagli insegnanti]
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2.3 TI SENTI BEN ACCOLTO? [DAGLI INSEGNANTI]
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  
[Modalità di assegnazione dei compiti a casa]
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2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [MODALITÀ DI ASSEGNAZIONE DEI COMPITI A CASA]
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [La 
dirigenza dell’Istituto]
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2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [LA DIRIGENZA DELL’ISTITUTO]
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  
[Rapporto docenti ‐ studenti e disciplina]

37%

10%
1%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [RAPPORTI DOCENTI ‐ STUDENTI E DISCIPLINA]

Molto Abbastanza Poco Per niente
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  
[Chiarezza nelle spiegazioni delle lezioni]

24%

53%

22%

1%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [CHIAREZZA NELLE SPIEGAZIONI DELLE LEZIONI]

Molto Abbastanza Poco Per niente
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Molto Abbastanza Poco Per niente

2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  
[Modalità dei docenti nel motivare gli studenti]

31%

41%

23%

5%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [MODALITÀ DEI DOCENTI NEL MOTIVARE GLI 

STUDENTI]

Molto Abbastanza Poco Per niente
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Libri di 
testo]

18%

45%

32%

5%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [LIBRI DI TESTO]
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [Utilizzo 
di nuove tecnologie e registro on line]

30%

15%

4%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [UTILIZZO DI NUOVE TECNOLOGIE E REGISTRO ON 

LINE]
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2.4  In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  
[Valutazione degli alunni]

23%

57%

17%

3%

2.4  IN CHE MISURA TI RITIENI SODDISFATTO PER QUANTO RIGUARDA I 
SEGUENTI ASPETTI?  [VALUTAZIONE DEGLI ALUNNI]

Molto Abbastanza Poco Per niente
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Sì No

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [Dirigente]

71%

29%

2.5   RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [DIRIGENTE]

Sì No
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95.5

96

96.5

Sì No

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [Tutti i docenti]

33%

41%

9%

10%

7%

2.5  RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [TUTTI I DOCENTI]

Ottimo Buono Scadente Negativo Non ho avuto rapporti diretti
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2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [La maggior parte dei docenti]

57%

43%

2.5   RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [LA MAGGIOR PARTE DEI

DOCENTI]

Sì No
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2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [Circa la metà dei docenti]

45%

55%

2.5   RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [CIRCA LA METÀ DEI 

DOCENTI]

Sì No
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2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [Pochi docenti]

31%

69%

2.5   RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [POCHI DOCENTI]

Sì No
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Sì No

2.5   Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [Nessun docente]

4%

96%

2.5   RITIENI CHE IL DIRIGENTE E I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI 
HA PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE DISCIPLINE? [NESSUN DOCENTE]

Sì No
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Tutti La maggior parte Circa la metà Pochi Nessuno

2.6   Ritieni che i tuoi docenti cerchino di valorizzare le tue capacità?

27%

42%

15%

16%

0%

2.6   RITIENI CHE I TUOI DOCENTI CERCHINO DI VALORIZZARE LE TUE 
CAPACITÀ?

Tutti La maggior parte Circa la metà Pochi Nessuno
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2.7  Se hai un problema con lo studio a chi preferisci rivolgerti per risolverlo? (Si 
possono dare fino a due risposte)

5%
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18%

38%
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6% 2%0%

2.7  SE HAI UN PROBLEMA CON LO STUDIO A CHI PREFERISCI RIVOLGERTI 
PER RISOLVERLO? (SI POSSONO DARE FINO A DUE RISPOSTE)

Al docente coordinatore di classe Al docente specifico

Al docente specifico, Al docente coordinatore di classe Al docente specifico, Ai compagni di classe

Al docente specifico, Ai tuoi genitori, Al Dirigente Scolastico Al docente specifico, Ai tuoi genitori

Al docente coordinatore di classe, Ai tuoi genitori Ad altre figure della scuola
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2.8 Secondo te la preparazione complessivamente fornita dalla scuola è (solo per gli 
studenti delle quinte classi):

20%

46%

30%

4%

2.8 SECONDO TE LA PREPARAZIONE COMPLESSIVAMENTE FORNITA DALLA 
SCUOLA È (SOLO PER GLI STUDENTI DELLE QUINTE CLASSI):

Ottima Buona Sufficiente Insufficiente
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2.9 La scuola ha offerto diverse attività aggiuntive; esprimi il tuo giudizio circa le 
proposte [Eventi]

36%

25%

25%
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6%

2.9 LA SCUOLA HA OFFERTO DIVERSE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE; ESPRIMI IL
TUO GIUDIZIO CIRCA LE PROPOSTE [EVENTI]

Positivo Quasi positivo Sufficiente Negativo Non conosco la proposta
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2.9 La scuola ha offerto diverse attività aggiuntive; esprimi il tuo giudizio circa le 
proposte [Progetti extracurriculari con risorse ed europee]

40%

23%

24%
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5%

2.9 LA SCUOLA HA OFFERTO DIVERSE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE; ESPRIMI IL
TUO GIUDIZIO CIRCA LE PROPOSTE [PROGETTI EXTRACURRICULARI CON 

RISORSE ED EUROPEE]

Positivo Quasi positivo Sufficiente Negativo Non conosco la proposta

160

2.10 Riesci a rispettare il regolamento d'Istituto] 2.10 RIESCI A RISPETTARE IL REGOLAMENTO D'ISTITUTO?

Sì N
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2.10 P.C.T.O. Come valuti l'offerta formativa della scuola?

36%

38%

26%

2.10 P.C.T.O. COME VALUTI L'OFFERTA FORMATIVA DELLA SCUOLA?

Sufficiente Buona Ottima
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2.10 L'impegno della dirigenza a seguirti anche dopo il Diploma ti fa sentire più sicuro?

66%

34%

2.10 L'IMPEGNO DELLA DIRIGENZA A SEGUIRTI ANCHE DOPO IL DIPLOMA TI 
FA SENTIRE PIÙ SICURO?

Sì No


